

郑州慈善日,让我们聚焦爱心企业 索凌电气捐款100万元支持我市慈善事业 本报记者对话索凌电气董事长焦大宏

“用生命温暖生命,世界才会有更多欢笑!”

□ 晚报记者 裴蕾 文/图

新闻回放

索凌电气捐款100万元支持 我市慈善事业

9月20日上午9时30分,在热烈的氛围中,郑州慈善总会、索凌电气有限公司在索凌电气有限公司高新区厂区举行郑州慈善总会、索凌电气有限公司2011年“郑州慈善日”活动捐赠暨公益培训基地揭牌仪式。

市领导、郑州慈善总会名誉会长姚待献,郑州慈善总会会长武国瑞,市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民,索凌电气有限公司董事长、郑州慈善总会副会长焦大宏等出席了仪式。

仪式上,索凌电气有限公司向郑州慈善总会捐款100万元,以表达对慈善事业的支持。

郑州慈善总会会长武国瑞在讲话中首先对索凌电气有限公司支持慈善事业的善举表示衷心的感谢。索凌电气自成立以来,先后支持家乡建设、捐赠希望小学等捐赠物1000多万元。这次又为郑州慈善总会捐款100万元,今年上半年投入70万元建立的公益技能培训基地今后将分期分批进行培训,为大、中专毕业生和进城务工的年轻农民工培养一技之长。他预祝本次活动圆满成功,慈善公益培训基地给更多的人带来帮助。

公益亮点

我市首家专业技能公益培 训基地揭牌

值得关注的是,在当日的捐赠仪式上,正式宣布成立了我市首家专业技能公益培训基地。

据介绍,为了满足郑州市经济发展对技能型人才的需求,索凌电气有限公司联合郑州慈善总会,决定利用索凌电气有限公司的场地,建设“索凌电气公益技能培训基地”,为郑州市弱势群体提供公益技能培训场所,以实现针对青年人和农民工等弱势群体的技能培训经常化、规范化。

“索凌电气公益培训基地”建设在郑州高新区国槐街22号,场地由索凌电气有限公司无偿提供。培训基地总建筑面积464.6平方米,其中培训教室面积276平方米,在正常情况下能够满足132人同时听课。教室内配置了大功率空调,安装了音响设备,能够保证人数较多时授课的质量,教室内每排座位下面均安排了地理式电源,并布置了网线,具备网络教学能力,能够开展机械识图、机械制图等课程的教育,为培养高能力的技术人才奠定了物质基础。

“培训基地建成之后,我们将不定期地举办培训班,对我市应届毕业生、青年工人等进行专业技能培训。”索凌电气有限公司办公室主任刘建山介绍,将主要开展就业心理与面试技巧、电气运行发展趋势、电气装配专业技能的培训。

“目前电气方面的技术工人需求量非常大,能够掌握这样一门技术,对他们的就业有很大的益处。”刘建山介绍。

2011年郑州慈善日活动的序幕已经拉开,众多爱心企业正投身其中,为我市处于生活困境中的群众,奉献自己的点滴爱心。

捐资100万元,支持我市慈善事业发展;建立专业技能公益培训基地,为贫困求职者提供免费技能培训。9月20日上午,郑州慈善总会、索凌电气有限公司2011年“郑州慈善日”活动捐赠暨公益培训基地揭牌仪式举行,正式拉开2011年郑州慈善日捐款公益活动的大幕。

索凌电气有限公司也成为今年郑州慈善日活动首个捐款百万元的爱心企业。



2011年郑州慈善日活动中,索凌电气有限公司向郑州慈善总会捐款100万元。

对话索凌电气董事长焦大宏 “人类因爱而伟大,生活因慈善而阳光”

“人类因爱而伟大,生活因慈善而阳光。”昨日上午,索凌电气有限公司董事长焦大宏在

接受本报记者专访时,讲述了该企业的慈善格言。

“只有用生命温暖生命,世界才会有更多欢笑”

记者:在今年的郑州慈善日活动中,索凌电气有限公司率先捐赠100万元,请问您是如何考虑的?为何作出这个决定?

焦大宏:我们这次召开“郑州慈善总会、索凌电气有限公司2011年郑州慈善日活动捐赠暨公益培训基地揭牌仪式”,我感到了荣幸和责任。慈善事业是光彩事业,只有社会上的每

一个企业、每一个人都去参与,去奉献,我们的慈善事业才能得到更快、更好的发展,我们才有能力去帮助那些需要帮助的人,促进社会的和谐发展。

送人玫瑰,手有余香。我们相信,只要人人参与慈善,乐于奉献,用生命温暖生命,世界将少一点泪光,多一点欢笑。

“捐款100万元支持郑州慈善事业发展”

记者:请您介绍一下索凌电气有限公司的相关情况,以及近年来参与慈善事业的情况?

焦大宏:索凌电气有限公司成立于1999年,由原新乡成套设备有限公司和郑州控制电气设备厂合并改制而成,是河南省电气设备行业的支柱企业、国家级知识产权试点企业、高新技术企业。

索凌电气在企业发展的同时,不忘社会责任,积极回报社会。先后参与支持家乡建设、捐赠希望小学、抗震救灾等慈善活动。在汶川地震发生后,公司积极行动,捐款126万元定向援建了四川江油太白中学的重建,发扬了慈

善精神,弘扬了传统美德。在玉树地震中,索凌公司积极向灾区捐款,被金水区评为“慈善先进集体”。

索凌电气在慈善事业中,注重科技知识的普及。公司先后向西藏定日县藏族小学捐赠电脑、书籍及现金,向长垣县每个自然村捐赠新农村建设科技实用图书,资助郑州大学贫困大学生50人,向北京大学光华管理学院基金会捐赠100万元,2010年郑州慈善日活动中,公司捐赠现金100万元,用于公益技能培训基地的建设和困难职工帮扶。2011年,索凌电气再捐赠100万元现金,用于支持郑州市慈善事业的发展。

“索凌电气将为年轻人提供就业机会”

记者:此次成立的郑州慈善总会、索凌电气公益技能培训基地,也是我市首家公益培训基地。请问建立这个基地的目的是什么?

焦大宏:“郑州慈善总会、索凌电气公益技能培训基地”的建设,标志着郑州慈善公益技能培训工作体系的健全。郑州慈善不仅建立了针对困难弱势群体的烹饪、家政等生存技能培训,而且也建立了针对应届毕业生、青年

工人的专业技能培训。

公益技能培训基地建成后,将主要开展就业心理与面试技巧、电气行业发展趋势、电气装配专业技能的培训,提高社会青年和毕业生的应聘技巧和及时就业率,促进年轻人树立正确的就业观念,并为他们培训一技之长,使他们尽快适应社会,并在索凌公司为他们提供一定的就业机会。

“致富思源,回报社会是应该的”

记者:长期以来,在带领企业稳定发展的同时,您一直都有着较强的社会责任感。您一直坚持做慈善的初衷是什么?

焦大宏:致富思源,回报社会是应该的。授人以鱼不如授人以渔。索凌电气希望通过

对青年人劳动技能的公益培训,提高他们适应社会的能力,使他们积极融入社会,为社会稳定和谐作出贡献。索凌电气有限公司也将一如既往地支持和参与慈善事业的发展,为郑州市慈善事业作出自己应有的贡献。

认识索凌电气有限公司

索凌电气有限公司是河南省电气设备行业的支柱企业、国家级知识产权试点企业、高新技术企业。公司注册资金10500万元,主要从事智能化高低压配电设备、电力自动化系统、电气化铁路专用电气设备的研发、生产与销售,具有较强的市场开拓和产品研发能力。

索凌电气有限公司占地面积100多亩,建筑面积2万多平方米,拥有1.2万多平方米的生产基地,工装设备齐全,测试手段完善,在行业内率先通过了ISO9001质量管理体系认证、ISO14000环境管理体系认证、ISO18000国际职业健康安全认证和国家“3C”认证。索凌公司重视自主知识产权的研究开发,具有雄厚的科研实力和新产品开发能力,拥有专利103项,是国家级企事业单位知识产权试点企业、河南省知识产权优势企业。

索凌电气有限公司现有员工360人,具有较强的科研实力。企业技术中心先后被河南省发改委、河南省科技厅认定为省级企业技术中心、省智能化开关设备工程技术研究中心。自2006年以来,索凌公司先后承担了国家科技成果转化资金项目、河南省高新技术产业化项目、郑州市重大科技专项等项目,完成科研成果15项。

索凌电气有限公司在技术发展方向上,注重自主知识产权的创造和利用,努力在智能电网、智能测控装置、电气化铁路专用电气设备等领域树立技术领先地位;公司研发的中压开关设备在线监测系统已在多项重点项目中应用,索凌生产的电气化铁路动态无功补偿装置已在陇海线上运行,产品市场前景广阔。

索凌电气有限公司的整体发展规划是:通过未来五年的努力,以经济效益为核心,以技术创新为手段,用高新技术改造传统产业,集中发展智能电网装备产业,实现集团内优质资产在国内上市,把索凌发展为集智能电网设备、数字化变电站、电力自动化系统、GIS柜局部放电在线监测系统、铁路专用无功补偿设备在内的综合性电气装备总承包商,最终使索凌电气成为国内电网装备行业的知名企业。